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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
6. julija 2026.

Nesreče v gorah
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 17.56 je na območju Jezerske Kočne, občina Preddvor, planinka zašla s poti in se izgubila. Gorski
reševalci GRS Kranj in dežurna ekipa GRS Brnik so planinko locirali in jo s helikopterjem LPE
prepeljali v dolino.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 7.49 sta na Šmartinski cesti v Ljubljani trčili osebni vozili, eno se je prevrnilo na streho. Gasilci
GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja ter nevtralizirali iztekle motorne
tekočine. Reševalci RP Ljubljana so eno osebo oskrbeli ter jo prepeljali v UKC Ljubljana.

Ob 9.16 sta na avtocesti Ljubljana - Koper pred izvozom Dragomer, občina Brezovica pri Ljubljani,
trčili osebni vozili. Gasilci PGD Stara Vrhnika, Vrhnika, Verd in GB Ljubljana so zavarovali kraj
dogodka, odklopili akumulatorja, s termovizijsko kamero pregledali vozili in nevtralizirali iztekle
motorne tekočine.

Ob 9.18 sta na avtocesti Ljubljana - Koper pri izvozu Dragomer, občina Brezovica pri Ljubljani, trčili
osebni vozili. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka.

Ob 15.56 sta na Maistrovi ulici v Kamniku trčila osebno vozilo in motorno kolo. Gasilci PGD Kamnik
so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, usmerjali promet, nudili pomoč poškodovanima
osebama do prihoda reševalcev NMP ter nevtralizirali iztekle motorne tekočine.

Ob 17.46 je v naselju Rovte, občina Logatec, osebno vozilo trčilo v betonsko ograjo in se prevrnilo na
streho. Gasilci PGD Dolnji Logatec so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, vozilo postavili
nazaj na kolesa, nevtralizirali iztekle motorne tekočine ter očistili cestišče. Poškodovani osebi so
reševalci NMP prepeljali v ZD Logatec.

Ob 19.20 sta v Opekarniški ulici v Radomljah v občini Domžale trčila voznik skiroja in kolesar.
Gasilci CZR Domžale so zavarovali kraj dogodka ter reševalcem NMP nudili pomoč pri oskrbi dveh
poškodovanih oseb.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 14.08 se je na cesti Strmec–Predel, občina Bovec, pri padcu s kolesa poškodoval kolesar. Gasilci
PGD Bovec so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč reševalcem NMP Tolmin pri oskrbi



poškodovanca in zavarovali kraj pristanka helikopterja SV HNMP.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 14.30 je v naselju Gorenje Jezero, občina Cerknica, osebno vozilo trčilo v drog optične napeljave.
Gasilci IGE Kovinoplastika Lož in PGD Cerknica so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator,
odstranili vozilo s cestišča, nudili pomoč Policiji ter nevtralizirali iztekle motorne tekočine.
Poškodovano osebo so reševalci NMP Cerknica prepeljali v ZD Cerknica.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 15.29 so na Vojkovi cesti v Ljubljani v garažah Stadiona Stožice gorele smeti in vzmetnica.
Gasilci GB Ljubljana in PGD Stožice so zavarovali kraj dogodka, ogenj pogasili in prostore prezračili.

Ob 20.48 je v parkirni hiši športne dvorane Stožice v Ljubljani gorel kup odpadkov. Požar so pred
prihodom gasilcev GB Ljubljana pogasili policisti. Gasilci PGD Stožice in GB Ljubljana so okolico
požara pregledali s termovizijsko kamero, požarišče prelili z vodo in prezračili zadimljene prostore.

Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Koper

Ob 11.12 je na Cesti Zore Perello-Godina v Kopru gorelo v avtobusu v prostoru za varovalke. Voznik
je pred prihodom gasilcev evakuiral potnike in pogasil požar. Gasilci JZ GB Koper so zavarovali kraj
dogodka, odklopili akumulator in vozilo pregledali s termovizijsko kamero.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 12.01 so v naselju Radohova vas, občina Ivančna Gorica, goreli odpadki ob robu gozda. Ogenj se
je razširil na bližnjo podrast in smreko. Gasilci PGD Šentvid pri Stični in Radohova vas so zavarovali
kraj dogodka in požar na površini okoli 20 kvadratnih metrov pogasili.

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 0.00 je na Tomšičevi cesti v Velenju gorel zabojnik za odpadke. Gasilci PGE Velenje so zavarovali
kraj dogodka, požar pogasili in požarišče pregledali s termovizijsko kamero.

Ob 0.19 je na Kersnikovi cesti v Velenju gorel zabojnik za odpadke. Gasilci PGE Velenje so zavarovali
kraj dogodka, pogasili požar in požarišče pregledali s termovizijsko kamero.

Ob 0.50 je na Tomšičevi cesti v Velenju gorel zabojnik za odpadke. Gasilci PGE Velenje so zavarovali
kraj dogodka, pogasili požar in požarišče pregledali s termovizijsko kamero.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 19.19 je v ulici Novi log v Hrastniku gorel zabojnik za zbiranje odpadnega papirja. Pred prihodom



gasilcev so požar pogasili občani. Gasilci PGD Hrastnik so zavarovali kraj dogodka in prekopali
vsebino zabojnika ter pregledali okolico s termovizijsko kamero.

Sproščanja nevarnih plinov
Regijski center za obveščanje Koper

Ob 14.17 so v ulici Polje v Izoli med gradbenimi deli poškodovali plinovod. Gasilci JZ GB Koper so
zavarovali kraj dogodka, iz bližnjega stanovanjskega in gospodarskega objekta evakuirali ljudi,
opravili meritve prisotnosti eksplozivnih plinov, s tehničnim posegom zaustavili puščanje plina ter
nudili pomoč delavcem pri odstranjevanju predmetov, ki so ovirali dostop do mesta sanacije.

Najdbe neeksplodiranih ubojnih sredstev
Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 9.18 je v naselju Selo v občini Ajdovščina občan med delom v oljčnem nasadu naletel na
neeksplodirano ubojno sredstvo. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Severnoprimorske
regije sta minometno mino kalibra 45 milimetrov in mase 0,48 kilograma odstranila ter jo do
uničenja uskladiščila. Najdba izvira iz obdobja druge svetovne vojne in je italijanske izdelave.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 9.52 so na Kidričevi cesti v Velenju gasilci PGE Velenje iz okvarjenega dvigala rešili 2 osebi.

Ob 18.14 so na Šaleški cesti v Velenju gasilci PGE Velenje rešili pet oseb, ki so ostale ujete v
pokvarjenem dvigalu.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 17.22 so v naselju Lucija, občina Piran, gasilci JZ GB Koper s tehničnim posegom odprli vrata
stanovanja in nudili pomoč onemogli osebi do prihoda reševalcev NMP.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 4.40 so v Ulici bratov Komel v Ljubljani gasilci GB Ljubljana nudili pomoč reševalcem NMP pri
prenosu osebe iz kletnih prostorov do reševalnega vozila.

Ob 10.24 so v Vogelni ulici v Ljubljani gasilci GB Ljubljana s tehničnim posegom omogočili
reševalcem NMP dostop do onemogle osebe, ki je bila v stanovanju večstanovanjskega objekta.

Ob 23.12 sta na Podlimbarskega ulici v Ljubljani v hiši ostala zaklenjena otroka. Gasilci GB Ljubljana
so s pomočjo lestve v objekt vstopili skozi odprta vrata na terasi in omogočili dostop do otrok.
Prisotni so bili tudi policisti in reševalci NMP.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 9.12 je v naselju Kamnica, občina Maribor, iz vrtne cevi voda iztekala v kletne garaže. Gasilci JZ
GB Maribor so zaprli ventil za vodo in preprečili nadaljnje iztekanje vode.



Ob 13.22 so na Gosposvetski cesti v Mariboru gasilci JZ GB Maribor iz jaška za dvigalo izčrpali okoli
1000 litrov meteorne vode.

Ob 15.51 so v Ljubljanski ulici v Mariboru gasilci JZ GB Maribor s tehničnim posegom odprli vrata
stanovanja in reševalcem NMP Maribor omogočili dostop do onemogle osebe. Reševalci so jo
oskrbeli in prepeljali v UKC Maribor.

Ob 22.11 so v Loški ulici v Mariboru gasilci JZ GB Maribor s tehničnim posegom odprli vrata dvigala
in iz njega rešili dve ujeti osebi.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 17.09 so na Rudarski cesti v Zagorju ob Savi gasilci PGD Loke in Zagorje - mesto s tehničnim
posegom odprli vrata stanovanja v večstanovanjskem objektu in omogočili reševalcem dostop do
onemogle osebe.
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